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Actividad Integradora
"Medicina basada en evidencias parte 2"

Objetivo de aprendizaje:
Repasar los conceptos aprendidos durante la actividad 2 Medicina Basada en

Evidencia parte 2
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INVESTIGACION CLINICA e EPIDEMIOLOGICA

CARACTERISTICAS DE ESTUDIO NOMBRE
COMUN
Retrospectivo o Descriptivo Estudio
De observacion |Prospectivo Transversal descriptivo
Comparativo Estudio
comparativo
Estudio de
De observacion |Retrospectivo Longitudinal Descriptivo revision de casos
Comparativo de | Estudio de casos
De observacion |Retrospectivo Longitudinal efecto a causa y controles
Estudio no
De observacion |Retrospectivo Longitudinal Comparativo de | concurrente o de
causa a efecto perspectiva
histérica
Descriptivo Estudio de una
De observacion |Prospectivo Longitudinal cohorte
Comparativo Estudio
concurrente o de
varias cohortes
Experimento Prospectivo Longitudinal Comparativo experimental




Cuadra Il
cthIFIC.ﬁCIGH DE LOS ESTUDIOS EPIDEMIOLOGICOS
Tipe de estudio Asignacion de In exposicicn MNomero de Critering dhe selsccian

ohiersnciones de la poblacidn

por individua e estudio
Ersaye aleatorizads Aleatoria Lengitudinal Mirgunc
Pseudo-experimentales Por comeniencia Longioudinal Minguno
Cohorte Fuera de contral del ivestigadar  Longitudinal Exposicicn

Casos ¥ contrales Fuera de control dol imvestigador Longitudiral o transversal — Evento
Estudio de encuesta Fugra de control dol investigador Transversal Mingune
Ecolégico o de conglomerads Fuera de control del investigador Lengitudinal o transversal  Minguno
.. B34 _ 634 _
Jensibilidad F2a+a57 1131 056E56= 58 S8
. 1251 1251
Especificfad = ———— = —— =0,8250= 833
pecifielad = iz 1520 A3
. g 534 634
Walor predict s ———— = — =0,703 1= 70210
r predictivopositivie= rgTrr 0, 021%
Valor predictivanegativo= ﬁ = @ =07198= T8
45741251 1738
. . "y Sensihihdad 05856
Razdnde irmiltnd positiva= = =319
i W Pl =
Razinds verosimiltudnegativa= oo omasd (1705636 ) o

Especificdad 02230

INCIDENCIA ACUMULADA ENFERMEDAD NO EXPUESTOS
RA=IE- 10

PROPORCION RIESGO ATRIBUIBLE
RA%= RA X 100 = [E—10 X 100
IE IE

RAZON MOMIOS

A/C=AD
B/D BC

RIESGO RELATIVO

RR= CIE /CIO = A/ (A + B)
C/(C+D)
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Temporokdad

Prozpective
Prospectivia
Prospactive

o retrospectivg
Prospective

O Metrospectivg
Ratrospectivo

Retrospectivo
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Individue

Individiss
Individiss
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